Путешествие в спорт.

   С 11 по 19 мая 2017 года пять обучающихся секции вольной борьбы под руководством тренера-преподавателя Шахбанова Тагира Тагировича побывали на спортивных объектах Республики Дагестан и Чеченской Республики, с целью участия на совместных учебно-тренировочных сборах.

   12-13 мая 2017 года обучающиеся приняли участие в учебно-тренировочных сборах в детско-юношеской спортивной школе Гергебильского района с. Гергебиль Республики Дагестан. 
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   14-15 мая 2017 года обучающиеся тренировались в детско-юношеской спортивной школе интернате «Олимпиец» г. Кизилюрт Республики Дагестан.
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   В Чеченскую Республику обучающиеся прибыли 16 мая, где два дня тренировались во Дворце спорта им. Президента Чеченской Республики Рамзана Кадырова. 
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  По окончанию совместных  учебно-тренировочных занятий спортсменам и представителям МАУ ДО «ДЮСШ» Кузнецкого района были вручены ценные подарки и грамоты.

 18-19 мая 2017 года обучающиеся посетили Школу высшего спортивного мастерства им. пятикратного чемпиона мира Али Алиева  г. Махачкалы.
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  Помимо совместных учебно-тренировочных занятий дети увидели много красивых и достопримечательных мест . 
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  Также наши спортсмены успели побывать и на федеральном Сабантуе в
 г. Астрахани, куда прибыл и  л президент Татарстана Рустам Минниханов.
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    За  большой вклад в развитии физической культуры и спорта в Кузнецком районе, пропаганду здорового образа жизни  Благодарственными письмами от Главы Гергебильского района Р. Малачилова, директора ДЮСШИ «Олимпиец» А. Г. Амиралиева, Депутата государственной думы Российской Федерации  А. С. Делимханова,  были награждены Глава администрации Кузнецкого района В. В. Костин, директор МАУ ДО «ДЮСШ» Кузнецкого района О. В. Царькова и Абузяров Ринат Фархатович- уроженец Кузнецкого района.
   Особую благодарность и признательность МАУ ДО «ДЮСШ» Кузнецкого района выражает  Абузярову Ринату Фархатовичу,  за финансовую поддержку в организации совместных учебно-тренировочных сборов обучающихся в Республике Дагестан и Чеченской Республики. 
