Заседание коллегии администрации 

Кузнецкого района по вопросам развития физической культуры и спорта состоялось 9 апреля 2019 года в большом зале администрации Кузнецкого района. 

Глава администрации начал мероприятие с торжественного вручения Почетных грамот Министерства по физической культуре и спорту Пензенской области тренерско-преподавательскому составу и школьным командам Кузнецкого района, победившим и ставших призёрами в муниципальном этапе Всероссийских соревнований юных хоккеистов «Золотая шайба».
Почетные грамоты Министерства по физической культуре и спорту Пензенской  области из рук главы администрации Кузнецкого района получили:

методист МАУ ДО «ДЮСШ» - Варфоломеев Денис Михайлович;

тренер-преподаватель по легкой атлетике - Абузяров Радик Фаритович;

тренер-преподаватель по футболу - Гудков Максим Анатольевич;

тренер-преподаватель по вольной борьбе - Гатауллин Рашид Рафаилович.

         В рамках коллегии, в режиме диалога были  рассмотрены  итоги областного смотра - конкурса на лучшую организацию физкультурно-спортивной работы в районах Пензенской области, задачи на 2019 год,  а также подведены итоги работы МАУ ДО «ДЮСШ» Кузнецкого района за 1 квартал 2019 года.

За 1 квартал 2019 года спортсмены Кузнецкого района приняли участие в 10 официальных чемпионатах и первенствах Пензенской области, и в 11 соревнованиях за пределами Пензенской области. Всего 146 обучающихся МАУ ДО «ДЮСШ» Кузнецкого района приняли участие в 21 соревновании за пределами района и области.

Для сравнения, в 1 квартале 2018 года зафиксировано 15 выездных соревнований, в которых приняли участие 121 спортсмен ДЮСШ.

Если эти цифры переводить в проценты, то по сравнению с 2018 годом количество участников в спортивных мероприятиях увеличилось на 20%. А выездов для участия в соревнованиях на 28%.
Что же касается спортивных мероприятий в Кузнецком районе, проведенных согласно календаря, в 1 квартале 2019 года проведено 21 соревнование, где приняли участие 1305 человек.

За 2018г. в Кузнецком районе присвоено 1005 разрядов, по итогам 1 квартала 2019 года цифра присвоения разрядов составила 335, что по сравнению с этим же периодом 2018 года (284) на 15% больше.
Была рассмотрена организация работы по оказанию платных услуг в физкультурно-спортивном комплексе «Витязь» р.п. Евлашево населению Кузнецкого района в 2019 году, варианты расширения спектра предоставляемых услуг и увеличения охвата населения.

Проблемные вопросы организации приёма нормативов ВФСК «ГТО», своевременная сдача нормативов и контроль со стороны учителей физкультуры за уровнем подготовленности обучающихся – одна из тем обсуждения.
В 1 квартале 2019 приняли участие в выполнении нормативов комплекса ГТО - 115 человек. Из них 100  - дети в возрасте от 6 до 17 лет, 15  - взрослые в возрасте от 18 лет.

Количество выполнивших нормативы на знак отличия комплекса ГТО, официально присвоенные приказами Министерства спорта РФ и Министерства по физической культуре и спорту Пензенской области 61 человек, в том числе: «золото» - 26, «серебро» - 25, «бронза» - 10.
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