Обучающиеся отделения вольной борьбы Муниципального автономного учреждения дополнительного образования «Детско-юношеской спортивной школы» Кузнецкого района под руководством тренеров-преподавателей Шахбанова Тагира Тагировича и Гатауллина Рашида Рафаиловича провели учебно – тренировочные сборы в г. Уфа.   

В завершение сборов, ребята приняли участие в Открытом Республиканском турнире по вольной борьбе, посвященном памяти Башкирского национального героя Салавата Юлаева, который прошел 21-23 ноября в спортивном комплексе «Динамо» города Уфы.

200 борцов вольного стиля из 18 команд, в составе которых были спортсмены из Самарской, Свердловской, Оренбургской, Пензенской областей, Республик Татарстан и Удмуртия, города Москва, а так же Архангельского, Татышлинского, Иглинского, Кармаскалинского райнов Республики Башкортостан и из городов Республики: Стерлитамак, Ишимбай, Белорецк и Уфа.
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По итогам Открытого Республиканского турнира по вольной борьбе призерами в разных весовых и возрастных категориях стали следующие спортсмены Кузнецкого района:
Весовая категория 20 кг:
2 место – Яфасов Иркен
3 место – Абсалямов Рифат
Весовая категория 23 кг:
3 место – Абузяров Раиль
Весовая категория 24 кг:
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1 место – Абузяров Ринат
2 место – Абузяров Ринат
2 место – Абузяров Раиль
3 место – Мустафин Хамид

Весовая категория 26 кг:
1 место – Абузяров Руслан
Весовая категория 35 кг:
3 место – Закиров Абдуррахман
Весовая категория 50 кг:
1 место – Мусякаев Ильнур   
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