II международный турнир по вольной борьбе среди                                   юношей на призы заслуженного работника физкультуры и спорта республики Дагестан, заслуженного  тренера республики Дагестан и РФ, Шахбанова Тагира Тагировича                                                                состоялся 2 ноября в ФОКе «Витязь» рабочего поселка Евлашево.
В соревнованиях приняли участие юные спортсмены Казахстана, Узбекистана, Азербайджана, Абхазии, Чеченской республики, республик Дагестан, Мордовия, Беларусь, Донецкой Народной Республики, городов Уфа, Ульяновск, Москва, Пенза, Тольятти, Нижегородской области, с. Неверкино, с. Бестянка и М. Труев Кузнецкого района, всего 141 юный спортсмен в 16-ти весовых категориях оспаривали право подняться на пьедестал почета и получить заветные медаль и кубок.
На торжественном открытии присутствовали:

· Заместитель Министра физической культуры  и спорта Пензенской области Никишин Сергей Анатольевич;

· Глава администрации Кузнецкого района Костин Валерий Владимирович;

· Депутат Собрания Представителей Кузнецкого района Пензенской области Абузяров Ринат Фархатович.
Все схватки проходили под пристальным взглядом главного судьи соревнований, Заслуженного работника физической культуры и спорта Чеченской республики, Мастера спорта СССР, судьи Всероссийской категории, Бацаева Умара Хамсуркаевича;
Чемпионами в своих весовых категориях стали: Абузяров Раиль (26 кг), Мусякаев Ильнур (56 кг), Абузяров Ринат (27 кг), Абузяров Руслан (28 кг).
Все призеры получили кубки, грамоты, медали и премию из рук спонсора мероприятия, мецената Абузярова Р.Ф.
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